

真皮布艺可拆一体 沙发种类多清洗成难题 材质不同清洗方式也应有所差异

沙发是大多数人家必备的家具,真皮的、布艺的,可拆的、一体的,材质种类也多,加上其体积大,一旦沾上污渍就很难清洗。

近来,8890加盟商东城尤萨绿风干洗店的师傅来到三位市民家里,用不同的方式为他们解决沙发使用久带来的烦恼。

记者 任晓

绒面沙发沾上油渍,不敢自行清洗

金先生家住金胜社区,家里有两张绒面双人沙发。前几天,他在一张沙发表面看到了油渍。

这块油渍大约有一张手机贴膜那么大,除此之外,沙发其他部位还有不少指甲盖大小的污渍,很影响美观。金先生说,家人都很喜欢这两张沙发,沾上污渍后看着就很糟心。

看到污渍后,他的妻子说拿块湿抹布加点洗洁精擦擦,被他一口否定了。虽然不知道如何清洗,但他也知道一旦清洗不慎就会损害沙发,于是他致电88900000,预约师傅上门清洗整张沙发。

8890加盟商东城尤萨绿风干洗店的吕师傅接到单子后来到金胜社

区。这张沙发是一体的,无法拆卸。于是,吕师傅拿出带来的绒面沙发清洗剂。有明显污渍的部位要单独清洗,等把污渍去除之后再清洗整张沙发。他说。

清洗过的沙发要立即吹干,否则容易沾上灰尘。吕师傅说着拿出吹风机,直到将沙发吹干。

布艺沙发用了5年,米白色变成灰色

5年前,家住江南街道的应女士去丽水出差时看中了一套米白色的布艺沙发,于是就买下让店家运回家里。她的孩子很喜欢这套沙发,常常赤脚跑上跑下,也经常坐在沙发上吃东西。过了这么些年,米白色的沙发都已经变成灰色。

候放坐垫,清洗也很省心。但是这套我就无从下手了。应女士说。于是,她也向专业师傅求助。

吕师傅上门后,发现这套布艺沙发是可以拆下清洗的,于是就询问应女士是自行清洗还是由他带回店里清洗。

沙发上有不少蕾丝材料和装饰

物,我怕自己洗会洗坏。应女士说,思量之后还是决定让师傅带回店里。于是,师傅小心地将拉链拉开,将外层布套拆下,打包好之后带回店里。

过了两天,吕师傅将清洗干净的布套送回应女士家,并将其套回沙发上。应女士看着焕然一新的沙发表示很满意。

皮质沙发掉漆严重,看似破损严重

前两天,家住香格里拉小区的胡先生致电88900000,说家里的皮质沙发表面有磨损,需要翻新。东城尤萨绿风干洗店的俞师傅到了胡先生家一看,发现皮质并没磨损,只是皮面的漆脱落。他跟胡先生详细解释之后,胡先生听取他的意见进行补漆。

在补漆之前,需要将沙发清洗干净,晾干。俞师傅说,这是因为在使用过程中,沙发表面会沾上油脂和其他污渍,影响着色。

起初,他尝试过机洗,后来发现机洗效果没有手洗好。手洗不仅能控制力度,还能更好地发现沙发的小损伤,

便于之后进行修补。晾干之后再行调色、上色,颜料晾干之后再行固色,测试手感受。

俞师傅说,皮质沙发长时间未清洗积了灰尘也会看上去像有磨损。在准备翻新之前,还需确认是否真是有所破损。



修铝合金窗

近日,8890加盟商叶师傅来到星牌花苑小区,为市民应女士维修了5扇铝合金窗。

据了解,这些铝合金窗使用时间长,底部的滑轮变形严重。叶师傅查看之后将窗拆下,并借助工具将旧滑轮拆下,换上新滑轮。1个多小时后,铝合金窗推拉恢复正常。

记者 任晓 摄

排水管位置不对 一床被单洗了8小时

记者任晓报道 前两天,家住望春小区的王女士说起了她家一床被单洗了8个小时还没洗干净的经历。

平时洗个床单一个多小时就足够了,那天愣是从早上洗到了下午,洗衣机一直在运转。王女士说,当天早上出门的时候,她的母亲将被单放进洗衣机。

她下午下班回到家,洗衣机还在运转,但是被单丝毫没有清洗干净。

净。一问才知道这种状态已经持续一整天了。无奈之下,她求助8890便民服务平台。

8890加盟商俊熙家电的王师傅接到电话后来到望春小区,检查之后他将放在地面上的排水管挂回到洗衣机背后的扣子上。

大部分滚筒洗衣机都是上排水的。王师傅说,这类洗衣机的排水管应该先高于洗衣机底部,之后再往下

排水,需要有一个弧度。像王女士家这种情况,洗衣机就边进水边出水了。

按道理来说,之前能正常使用,说明这个高度差是存在的,为何突然就不能蓄水了?

原来,王女士前不久刚刚搬了新家,在安放洗衣机时偷了个懒,没有将排水管卡回原来的位置。

没想到这一切都是因为懒,真是太意外了。王女士说。

冰箱门封老化 冷冻室结厚霜

136*****18 应先生来电:需要维修电冰箱。

记者任晓报道 应先生家住东塔路,家里的冰箱买来已经10多年了,一直以来都没有什么大问题。只是,近年来,冷冻室除不尽的霜让他很是烦恼。

前不久,他一打开冷冻室,最上面两层抽屉已经被霜连成一体,怎么拉都不能将抽屉打开。于是,他将冰箱断电,花了大半天时间将抽屉表面的霜除去。除去了所有霜,好不容易看似恢复正常了,没想到这种情况维持不了多久。

你来看,前几天刚刚把霜清理干净,现在又是这个模样。当见到8890加盟商东城小吴家电经营部的吴师傅时,应先生马上打开冰箱,最上面一层抽屉顶部结满霜,都不能正常关门了。

应先生一打开冰箱门,吴师傅就找到了冰箱故障的原因:门封老化。门封起到隔绝空气的作用,一旦老化,即使冰箱门正常关上,空气还是能进入,从而引起不正常的结霜现象。他说。

知道原因后,应先生咨询能否在市面上买到门封,得知市面上很难买到相同尺寸时,就决定联系冰箱厂家,让厂家寄货。但是在新门封到之前,有没有什么方法能暂时解决这个问题?

吴师傅向应先生借了热水壶烧了一壶热水,之后将门封拆下放进脸盆中,之后再倒入热水,泡了几分钟。

师傅说热水浸泡过后,门封能暂时使用。应先生说,吴师傅一边安装门封,一边向他讲解,表示等新门封到货,他可以自行进行更换,有问题可再次致电8890便民服务平台。

由于门封已经变形严重,这个角嵌入卡槽,另外一处就脱落,吴师傅花了20多分钟将门封安装好,之后再三测试。

真是太谢谢师傅了,给我上了这么实用的一课。应先生说。

8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,现诚挚招募水泵维修、防水补漏、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000